



## SPECIJALNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO

# Odbačena prijava MANS-a protiv Zavoda za zapošljavanje

Specijalno državno tužilaštvo odbacilo je prijavu NVO MANS protiv Zavoda za zapošljavanje Crne Gore (ZZCG), bivše direktorice **Vukice Jelić** i predsjednice UO **Ranke Pavićević** koje je ova nevladina organizacija optužila za nezakonitosti u sprovođenju Programa osposobljavanja i zapošljavanja mladih na poslovima suzbijanja sive ekonomije pod nazivom "Stop svojoj ekonomiji".

MANS je prijavu podnijela 25. juna, nedjelju dana nakon što je Zavod za zapošljavanje promovisao ovaj program koji se realizuje u saradnji

sa Upravom za inspeksijske poslove, Poreskom upravom i Upravom policije. Partneri su Ministarstvo rada i socijalnog staranja i Ministarstvo unutrašnjih poslova, a projekat se realizuje pod pokroviteljstvom Evropske unije.

"Stop svojoj ekonomiji" je pilot program koji traje četiri mjeseca, a uključuje angažman 100 nezaposlenih. Namijenjen je mladima do 29 godina starosti sa stečenim visokim obrazovanjem i najmanje devet mjeseci radnog iskustva. Lica angažovana u programu van mjesta prebivališta imaju obezbijeđen



Zavod za zapošljavanje

prevoz i smještaj, a po učesniku programa predviđena je mjesečna zarada od 300 eura. Zavod je objavio javni poziv za učešće u pilot program, ali je uslijedila prijava MANS-a, zbog čega je projekat bio na čekanju.

Nakon odbacivanja prijave, za očekivati je da se proces realizuje i da 100 mladih nezaposlenih dobije šansu da učestvuje u ovom program koji-

im omogućava da rade na poslovima pružanja tehničke podrške i pomoći pri registraciji poreskih obveznika, obveznika doprinosa i osiguranja, kontroli ispravnosti registracionih prijava i rješenja o registraciji, radu call centra, realizaciji projekta "Budi odgovoran", kontroli prelaska državne granice, kretanja i boravka strancima, izdavanja viza strancima i drugim

“Stop svojoj ekonomiji” je pilot program koji traje četiri mjeseca, a uključuje angažman 100 nezaposlenih. Namijenjen je mladima do 29 godina starosti sa stečenim visokim obrazovanjem i najmanje devet mjeseci radnog iskustva

poslovima iz nadležnosti inspeksijskih službi.

Bivša direktorica ZZZCG je pokušaj zaustavljanja programa nazvala opstrukcijom.

“Važno je izgleda, u ovom političkom trenutku, zaustaviti sve projekte koji doprinose zapošljavanju, pogotovu mladih. Takođe, vjerujemo da se iza podnosioca prijave Upravi policije kriju i oni kojima odgovara siva ekonomija i nezakonitost u radu, pa svim silama pokušavaju da zaustave procese koji jačaju kapacitete inspeksijskih i drugi kontrolnih službi države”, izjavila je ranije Vukica Jelić.

## PROGNOZA

## DANAS DO 34 STEPENA

U Crnoj Gori daans će biti pretežno sunčano, uz slab do umjeren razvoj oblačnosti, saopšteno je iz Zavoda za hidrometeorologiju i seizmologiju. Na sjeveru ponegdje moguća jutarnja magla i poslijepodnevna kratkotrajna lokalna nestabilnost. Vjetar slab do umjeren, promjenljivog smjera. Jutarnja temperatura vazduha od deset do 22, najviša dnevna od 25 do 34 stepena.



## MONTEFARM

## Upoznali doktore sa novim pravilnikom

Predstavnici Montefarma upoznali su izabrane doktore kotorskog Doma zdravlja sa novim Pravilnikom o obrascu i sadržini receptata, kriterijumima za klasifikaciju lijekova i načinu njihovog propisivanja i izdavanja.

Kako je saopšteno iz Ministarstva zdravlja, sastanak predstavnika Montefarma i izabranih doktora Doma zdravlja Kotor održan je u srijedu, radi obezbjeđivanja bolje snabdjevenosti i dostupnosti lijekova pacijentima.

Ističe se da je sastanak održan na osnovu preporuka sa nedavno održanog proširenog kolegijuma ministra zdravlja **Budimira Šegrt**a sa direktorima doma zdravlja.

“Vođen je veoma konstruktivan, svrsishodan i interaktivan razgovor, tokom kojeg su predstavnici Montefarma izabrane doktore detaljno upoznali sa novim Pravilnikom o obrascu i sadržini receptata, kriterijumima za klasifikaciju lijekova, kao i načinu propisivanja i izdavanja lijekova i dali im precizne instrukcije i smjernice za njegovu primjenu”, piše u saopštenju.

Direktor Doma zdravlja Kotor **Igor Kumburović** kazao je da će u narednom periodu biti organizovani redovni sastanci sa predstavnicima Montefarma, u cilju racionalizacije propisivanja lijekova, otklanjanja eventualnih nejasnoća i poboljšanja kvaliteta zdravstvenih usluga. **MI**



## PROŠLE GODINE

## Diplomiralo 2,8 hiljada studenata

Na visokoškolskim ustanovama u Crnoj Gori na osnovnim studijama, prošle godine diplomiralo je 2.855 studenata, što je 4,1 odsto manje u odnosu na prethodnu kalendarsku godinu, pokazuju podaci Monstata.

Najveći broj studenata osnovne studije završio je na javnim visokoškolskim usta-



novama, 75,7 odsto ili 2160, a na privatnim visokoškolskim ustanovama diplomiralo je 695 studenata, odnosno 24,3 odsto. Broj diplomiranih studenata na javnim visokoškolskim ustanovama manji je za 1,1 odsto, a na privatnim visokoškolskim ustanovama za 12,6 odsto u odnosu na 2014. godinu. **Mina**